
 

COMUNA RECI 
 

AŞEZAREA GEOGRAFICĂ 
Comuna Reci este poziŃionată geografic în partea centrală a judeŃului Covasna. SuprafaŃa totală comunei 

conform datelor Institutului NaŃional de Statistică este de 3993 ha. 
 
ISTORICUL LOCALITĂłII 

Arheologic, arealul comunei este bogat reprezentat de aşezări dacice şi romane, o fortificaŃie romană 
precum şi alte aşezări aparŃinând culturii Cucuteni – Ariuşd. 

Denumirea localităŃii provine din numele unui conducator roman, Retius. Prima menŃiune a localităŃii 
datează din secolul XIII. În anul 1567 este înregistrat sub numele Relthy, cu 17 numere de case.  
 

LOCALITĂłI APARłINĂTOARE 
Satele care alcătuiesc această comună sunt Reci, Aninoasa, Bita şi Saciova.  

 

NUMĂRUL LOCUITORILOR, 
PopulaŃia totală a comunei raportată în anul 2007 este de 2239 de locuitori.  

 

CĂI DE ACCES CĂTRE LOCALITATE 
Comuna se află la 34 km distanŃă de municipiul Braşov, la 25 km distanŃă de oraşul Târgu Secuiesc şi la 11 

km distanŃă de municipiul reşedinŃă de judeŃ – Sfântu Gheorghe pe drumul naŃional 11. 
 

ECONOMIA LOCALITĂłII 
ActivităŃile principale ale locuitorilor comunei sunt agricultura şi creşterea animalelor. Pe suprafeŃele 

agricole se cultivă în general grâu, ovăz, porumb, cartofi, plante de nutreŃuri. Gospodăriile populaŃiei deŃin circa 920 
de capete de bovine, 280 de cabaline, 680 de porcine, 2300 de ovine, 180 de caprine. În comună sunt 14 unităŃi 
comerciale, dar  pentru produse sau servicii mai complexe locuitorii comunei trebuie să se deplaseze la Sfântu 
Gheorghe. 
 

PUNCTE DE ATRACłIE TURISTICĂ 
Comuna Reci, are un valoros potenŃial turistic, cu monumente arheologice, arhitecturale, rezervaŃii naturale. 

Dintre monumentele arheologice, arhitecturale importante, amintim aşezarea din epoca neolitica sec. al III-IV- lea, 
castrul roman din sec. al II-lea şi al III-lea, biserica reformată din sec. al XIII-lea, reconstruită în anul 1515, crucea 
ridicată pe locul fostei biserici ortodoxe dărâmată în toamna anului 1940, moara Ńărănească din sec. al XIX-lea.  

Deasemenea în apropierea localităŃii există o rezervaŃie naturală – Mestecănişul de la Reci – şi un lac de 
agrement.  

 
  


